- LOSTATO DEVE SPENDERE

Pill lo Stato spende in deficit, piu i cittadini si arricchiscono,
facendo ripartire il ciclo dell’economia.

L'unico limite alla spesa dello Stato € la capacita produttiva
del sistema economico.

La disoccupazione € la prova che

nel sistema ci sono
risorse (umane)
inutilizzate.
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€ unassociazione che divulga la

(Teoria della Moneta Moderna).

Operiamo per promuovere una cultura
economica che ripudi 'austerita e
promuova la piena occupazione e il
benessere dei cittadini.
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La MMT (Modern Money Theory) é il ramo
dell'economia che descrive il funzionamento

dei sistemi monetari moderni e dimostra come
raggiungere piena occupazione e stabilita dei prezzi.

QUATTRO SEMPLICI SCHEMI PER COMPRENDERE LA CRISI ECONOMICA
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Lausterita € la politica economica
che strozza l'economia togliendo
soldi a cittadini e imprese.
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Il Trattato di Maastricht limita il deficit pubblico (cioe il risparmio privato).
Costringe lo Stato a diminuire la spesa pubblica ed aumentare le tasse facendo crollare i
risparmi privati, quindi a catena anche i consumi, la produzione e l'occupazione.

Il settore privato riceve
soldi tramite la spesa
pubblica, vendendo beni
e servizi allo Stato. E ne
perde poi una parte con
la tassazione.

La differenza tra quanto
riceve e quanto perde
costituisce il risparmio

-l 00 privato.
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Il DEFICIT & solo una — 90
registrazione contabile. ) , TASSE
Lo Stato che emette la *g

sua moneta NON PUO’
RITROVARSI MAI
nell'incapacita di
spenderla, quindi fare
deficit ed aumentare il
risparmio privato.




